

**PRORAČUN**  
**za leti 2013 in 2014**

III. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV ..... 4

**III. NAČRT  
PROGRAMOV**

**RAZVOJNIH**

# III. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

**06 LOKALNA SAMOUPRAVA** (260.731 €) 205.945 €

**40904009 DRUGE NEPROIZV. INVESTICIJE - KS** (35.731 €) 12.658 €

## Namen in cilj

Ureditev krajevnega jedra v KS Bistrica, sofinanciranje dograditve plinskega ogrevanja KS Križe in prenov neporabljenih sredstev za investicije iz leta 2011

## Stanje projekta

Izvajanje investicij v KS.

**41208002 OBNOVA PAVILJONA NOB** (0 €) 65.000 €

## Namen in cilj

Sanacija objekta Paviljon NOB z zamenjavo celotne steklene fasade. Za območje starega mestnega jedra bo pripravljen podrobnejši energetski pregled javnih stavb in za objekt Paviljon NOB bo pripravljena energetska kartica. Sanacija fasade bo kot pilotna aktivnost projekta, ki se sofinancira iz EU sredstev. Občina predvideva pridobiti 85% celotnih upravičenih stroškov povrnjenih. Projekt ima mednarodni značaj in ga v Sloveniji izvaja BSC d.o.o. kot partner v projektu. Občina Tržič se je projektu priključila z namenom zagotoviti manjšo investicijo kot pilotno.

## Stanje projekta

Prijava projekta je bila s strani BSC d.o.o. oddana v Bruselj in čakamo na potrditev predlaganih vsebin. V primeru, da projekt ne bo pridobil EU sredstev za izvedbo, bo Občina Tržič od nameravane investicije odstopila.

**51199001 KS KOVOR - GRADNJA PRIZIDKA VEČNAMENSKE DVORANE** (225.000 €) 128.287 €

## Namen in cilj

Krajevna skupnost Kovor bo zgradila prizidek k gasilskemu domu, za potrebe krajanov in krajevne skupnosti Večnamenska dvorana bo imela prostore za izvajanje kulturnih dogodkov in prostore za potrebe delovanja krajevne skupnosti. S projektom bo kraj pridobil prostore za kulturne prireditve in krajevna skupnosti prostore, ki jih trenutna nima in v katerih bi opravljala svojo osnovno dejavnost.

## Stanje projekta

Z izvajanjem projekta se je pričelo v letu 2012, in sicer s pridobitvijo ustrezne dokumentacije za pričetek gradnje. Gradbeno dovoljenje je upravna enota že izdala, tako da potekajo še vse potrebne dejavnosti za pričetek gradnje. Krajevna skupnost bo v letu 2013 projekt financirala z lastnimi sredstvi, pridobljenimi v tekočem letu in s prihranki preteklih let.

**07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH** (121.200 €) 173.000 €

**41004017 VZDRŽ. GAS. DOMOV, INVEST. IN NABAVA GAS. OPREME, VOZIL** (121.200 €) 173.000 €

## Namen in cilj

V projektu so zagotovljena sredstva za realizacijo nabave gasilskega vozila za predor Ljubelj, ki ga bo imelo PGD Bistrica. Za to vozilo je Občina Tržič v letu 2012 podpisala Pismo o nameri skupaj z ostalimi partnerji o sodelovanju in sofinanciranju nakupa. Prav tako so v projektu zagotovljena sredstva za nakup gasilskega vozila za PGD Jelendol. Nakup gasilskega vozila za PGD Jelendol bodo poleg Občine Tržič sofinancirali tudi PDG Jelendol v znesku 3.500,00 EUR, Gasilska zveza Tržič v znesku 10.000,00 EUR, Elizabeta Ortner v znesku 20.000,00 EUR in Marija Pejič v znesku 10.000,00 EUR. Občina bo zagotovila preostanek sredstev v višini 84.500,00 EUR, saj je ocenjena vrednost načrtovanega nakupa vozila 128.000,00 EUR.

### Stanje projekta

Glede na stanje opreme in vozil gasilskih enot v letu 2007, je bil pripravljen Plan opremljanja gasilskih enot do 2014, ki je opredelil načrt Občine Tržič pri investicijski nadgradnji vseh prostovoljnih gasilskih društev, ki delujejo na območju občine. Z zadnjima nakupoma, za katera so rezervirana sredstva v projektu, se zaključuje izvajanje del plana.

Za vozilo za PGD Bistrica je bilo izvedeno javno naročilo in podpisana pogodba za dobavo, ki bo predvidoma realizirana v začetku leta 2013. Občina bo za vozilo namenila nekaj več kot 48.000,00 EUR.

Za vozilo za PGD Jelendol se bo sklenila pogodba z vsemi vključenimi sofinancerji in izvedlo se bo javno naročilo za nakup in dobavo. Vozilo bo predvidoma dobavljeno v prvem tromesečju leta 2013. PGD Jelendol se s podpisom pogodbe o sofinanciranju obvezuje, da se bo v letu 2013 prijavilo na razpis Ministrstva za obrambo, Uprave RS za zaščito in reševanje, za sofinanciranje gasilske zaščitne in reševalne opreme.

## **11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO** (156.711 €) 172.762 €

### **41104004 ZASNOVA CELOSTNE UREDITVE DOVŽANOVE SOTESKE** (72.834 €) 111.012 €

#### Namen in cilj

Projekt je namenjen celoviti prostorski ureditvi Dovžanove soteske, ki je zavarovana kot naravni spomenik lokalnega pomena (URL SRS 12/88) in hkrati predstavlja osrednjo turistično zanimivost v dolini Tržiške Bistrice (območje Natura 2000) in tudi na celotnem območju občine Tržič. TPIC Tržič na območju letno beleži okrog 3.500 registriranih obiskovalcev, po ocenah pa območje obišče vsaj še 10.000 individualnih obiskovalcev različnih ciljnih skupin (šolajoča mladina, starejši občani, družine, strokovna, interesna društva ...).

Glavne projektne aktivnosti:

- priprava dokumentacije za dokončanje obstoječe učne sprehajalno-razgledne poti,
- obnova infrastrukture ob učnih poteh, in sicer sprehajalno-razgledni in geološki poti,
- ureditev manjkajočega dela sprehajalno-razgledne poti v najožjem delu soteske,
- obveščanje in ozaveščanje javnosti (delavnica za prebivalce na območju naravnega spomenika) in priprava promocijskega materiala o Dovžanovi soteski (izdelava vodnika, zloženka).

#### Stanje projekta

Prijava na LAS Gorenjska košarica je bila za ta projekt uspešno izvedena, Občina Tržič je s podpisom sofinancerske pogodbe pridobila nepovratna sredstva in tako pristopa k izvedbi načrtovanih aktivnosti. V letu 2012 smo izvedli naslednje aktivnosti;

- podpisane so pogodbe o sofinanciranju in partnerska pogodba s KS Jelendol – Dolina,
- izvedena je bila javna predstavitev projekta lokalnim prebivalcem na obravnavanem območju;
- oblikovana je bila delovna skupina za pripravo vsebin za table,
- osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje naravnega spomenika z oznako 6 T1 Dolina – Dovžanova soteska in okoljsko poročilo sta bila javno razgrnjena in obravnavana Sprejem odloka OPPN je predviden še v letošnjem letu na decembrski seji občinskega sveta.
- izveden je bil postopek izbire izvajalca za izvedbo javnega naročila »Ureditev učnih poti v Dovžanovi soteski«.

V letu 2013 bomo izvedli vse načrtovane projektne aktivnosti in skladno z predvidenim terminskim načrtom (najkasneje do 16. decembra 2013) projekt tudi zaključili.

## **41208009 INTERVENCIJE V KMETIJSTVU** (0 €) 41.000 €

#### Namen in cilj

Projekt predstavlja prijavljeno shemo državne pomoči skladno s Pravilnikom o dodelitvi pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Tržič za obdobje od 2007-2013. Državne pomoči se dodeljujejo na podlagi javnega razpisa, ki ga vsako leto izvede občinska uprava. Sredstva državne pomoči so namenjena za razvoj in ohranjanje kmetijstva v občini in se dodeljujejo za projekte na področju melioracij, dopolnilnih dejavnosti, izobraževanja, nabavo kmetijske in gozdarske mehanizacije.

### Stanje projekta

Za leto 2012 je javni razpis v zaključni fazi. Za leto 2013 načrtujemo, da bo javni razpis objavljen v prvem tromesečju leta.

## **41208011 DEDIŠČINA STARIH HIŠNIH IMEN**

(0 €) 7.750 €

### Namen in cilj

Namen projekta je ohranjanje poseljenosti, zagotavljanje dviga kakovosti življenja, storitev na podeželju ter trajnostno rabo naravnega okolja. Cilj projekta je izdelati strokoven in popoln seznam hišnih imen, osveščati ljudi o pomenu hišnih imen ter izboljšati kakovost življenja na podeželju s krepitvijo lokalne identitete in socialne kohezije domačinov. V 2. fazi so cilji opremiti domačije s tablami s hišnimi imeni, izdati zbirko knjižic s predstavitvijo zbranih hišnih imen in zgodb povezanih z njimi ter objaviti hišna imena v registru hišnih imen. Dolgoročni cilj je ohraniti nesnovno kulturno dediščino ter posredno izboljšati turistično ponudbo krajev in izgled vasi.

Glavne projektne aktivnosti:

- sodelovanje z osnovnimi šolami,
- srečanja z domačini,
- terenski popis hišnih imen,
- namestitve tabel s hišnimi imeni,
- priprava in izdaja publikacije s seznamom hišnih imen in zbranimi zgodbami.

### Stanje projekta

Projekt se izvaja že nekaj let v vseh ostalih občinah na Gorenjskem. Z letošnjim letom se je projektu pridružila tudi Občina Tržič. Projekt je sofinanciran iz sredstev Las Leader, tako da pričakujemo, da bomo skozi izvajanje projekta pridobili 50 % upravičenih sredstev povrnjenih. Trenutno je projekt v fazi potrjevanja na Upravnem odboru Las Leader. Območje, ki bo zajet v projekt so naselja in vasi, ki ležijo na desnem bregu Tržiške Bistrice.

V prvi fazi izvedbe projekta bo pripravljena projektna naloga in na njeni podlagi izvedeno skupno javno naročilo za izbor strokovnega izvajalca projekta. Prva faza vsebuje strokovni nabor hišnih imen, ki vsebuje pregled zapisov hišnih imen v zgodovinskih virih, zbiranje hišnih imen na terenu, zbiranje zgodb o hišnih imenih z osnovnošolci, izvedbo srečanj z domačini s predstavitvijo pomena hišnih imen. Tekom prve faze bo potekala tudi promocija projekta v obliki osveščanja lokalnega prebivalstva o pomenu ohranjanja hišnih imen in narečnih govorov .

Zbrana hišna imena bodo podlaga za potrditev hišnih imen s strani lastnikov domačij o njihovem hišnem imenu in njegovem izvoru, ki bo lastnikom podana skupaj s soglasjem za montažo table s hišnim imenom na njihovo domačijo. V okviru projekta bodo namreč za domačije, kjer bodo lastniki podali soglasja, izdelane in montirane table z izpisanim hišnim imenom, v narečni izgovarjavi. Za splošno obeležitev hišnih imen bo izdana zbirka knjižic s predstavitvijo zbranih hišnih imen in zbranih zgodb povezanih z njimi. Poleg tega bodo zbrana imena objavljena tudi na spletni strani gorenjskih hišnih imen.

## **41208012 VAŠKE PRIREDITVE**

(0 €) 13.000 €

### Namen in cilj

Projekt se izvaja v še treh občinah na Gorenjskem (Bohinj, Naklo in Preddvor) in predstavlja idejo oživljanja vaških jeder z družabnimi dogodki in prireditvami.

Predvidene aktivnosti;

- Nakup PVC prireditvenega šotora z aluminijasto konstrukcijo, velikost 6x20 metrov
- Nakup zunanjega prireditvenega odra dimenzije 8x6 metrov s teleskopskimi nogami, stopnicami, vozičkom za prevoz odra in varnostno ograjo (odrske enote (velikost 2x1 m) so odporne na vremenske razmere, med seboj pa jih lahko povežemo v različne oblike in dimenzije glede na potrebe posamezne prireditve. Teleskopske noge omogočajo postavitve na različne višine (do 100 cm) ter izravnavo neravnega terena. Ograja in stopnice zagotavljata večjo varnost nastopajočih, voziček pa omogoča lažji transport odrskih enot).
- Izvedba izobraževanja za ekipo za postavljanje in podiranje nabavljenih komponent za zagotovitev trajnosti projekta

### Stanje projekta

Občina Tržič že od leta 1996 vsako poletje organizira Tržiške poletne prireditve, s katerimi popestri poletni utrip mesta in hkrati poskrbi za dodatno turistično ponudbo oz. animacijo. V tem sklopu se vsak vikend v juniju in avgustu predstavljajo kulturne in glasbene skupine iz Slovenije in tujine. Prireditve so se do leta 2009 odvijale v

atriju Občine, nato pa smo jih zaradi dotrajanosti opreme (oder) in odprtega prizorišča, na katerem ni bilo mogoče zagotoviti strehe, prestavili v Kulturni center Tržič. Z nakupom opreme (šotor in oder) bomo Tržiške poletne prireditve spet lahko prirejali v atriju Občine, ki se v tretira kot tržiško letno gledališče. Oder in šotor bosta tako v prvi vrsti namenjena prireditvam v atriju Občine hkrati pa jih bodo lahko koristile tudi krajevne skupnosti in društva s sedežem v občini Tržiču za organizacijo dogodkov in prireditev v njihovih vaških središčih. Šotor in oder se bosta po vsaki prireditvi demontirala in pospravila v primeren prostor.

## **12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN**

(0 €) 140.000 €

### **41208010 ENERGETSKA OBNOVA STAVB**

(0 €) 130.000 €

#### Namen in cilj

Ministrstvo za infrastrukturo in prostor (MZIP) je v Uradnem listu objavilo 52 milijonov evrov vreden javni razpis za energetsko sanacijo stavb v lasti lokalnih skupnosti. Od tega bo 85% sredstev prispevala Evropska unija iz Kohezijskega sklada. Razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do konca leta 2014, prvi rok za oddajo vlog je bil 2. november 2012. Razpisana sredstva so namenjena energetski sanaciji stavb v lasti lokalnih skupnosti in sicer za projekte energetsko učinkovite sanacije obstoječih stavb ali nadomestne gradnje v primeru nesmotnosti investicije v obnovo obstoječih stavb (toplotna izolacija fasad, toplotna izolacija podstrešja, zamenjava oken). Poleg tega lahko lokalne skupnosti v okviru omenjenega razpisa prijavijo tudi projekte za sanacijo sistemov in uporabo ali vgradnjo sodobnih tehnologij za ogrevanje, prezračevanje in hlajenje stavb ter okolju prijaznih decentraliziranih sistemov za energetsko oskrbo s poudarkom na kogeneraciji in rabi obnovljivih virov energije kot tudi za samodejno spremljanje porabe (t.i. energetski monitoring), ki omogoča spremljanje kazalnikov projekta.

Občina načrtuje na javni razpis prijaviti projekt energetske sanacije stavb in je zato skladno z razpisno dokumentacijo rezervirala sredstva v proračunih za naslednji dve leti, hkrati pa načrtuje s podobnimi ukrepi nadaljevati tudi v prihodnje, kar pomeni, da dolgoročno zagotavlja sredstva za te namene.

#### Stanje projekta

Občinska uprava pridobiva informacije o stanju na projektih, ki so v javni lasti in pripravlja investicijsko dokumentacijo v katero bo zajetih več manjših investicij z enakim namenom – energetske sanacije. Z uspešno prijavo na javni razpis pričakujemo 85% upravičenih stroškov dobiti povrnjenih iz Kohezijskega sklada.

### **41208017 INVEST. VZDRŽEVANJE STAVB V LASTI OBČINE** (0 €) 10.000 €

#### Namen in cilj

Občina ima v lasti večje število objektov, v katerih potekajo različne dejavnosti (občinska stavba, Kulturni center, stavbe javnih zavodov, stavbe ali deli stavb nekaterih krajevnih skupnosti, šole, vrtci). Z namenom sistematičnega pristopa k investicijskemu vzdrževanju teh stavb smo v proračunu rezervirali sredstva za skupni projekt investicijskega vzdrževanja vseh stavb v lasti občine. Sredstva naj bi v letu 2013 in 2014 pokrila nujna sanacijska dela na posameznih stavbah in stroške priprave potrebne investicijske in projektne dokumentacije za posamezno investicijo, h kateri bo v naslednjih letih pristopila.

Namen projekta je znižanje obratovalnih stroškov in stroškov sanacijskih del, saj bi z gospodarnim vzdrževanjem le te znižali. Cilj projekta je zagotoviti ustrezne prostore, v katerih se izvajajo dejavnosti javnega interesa.

#### Stanje projekta

Za nekaj stavb v lasti občine je pripravljen opis in popis stanja in so evidentirana nujna potrebna dela. V naslednjem letu bomo z evidenco nadaljevali, izvedli nekaj manjših popravil in pripravili investicijsko in projektno dokumentacijo za večje investicije, ki se kažejo kot nujno potrebne v prihodnjih letih.

## **13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE**

(2.251.610 €) 1.951.933 €

### **40907001 INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE OBČINSKIH CEST**

(406.698 €) 356.000 €

#### Namen in cilj

Zagotovitev ustreznega nivoja cestno prometne varnosti. Občina Tržič želi z rekonstrukcijami, ter novogradnjami izboljšati prometno infrastrukturo in prometno varnost v občini.

### Stanje projekta

Cestno prometna infrastruktura je zaradi neugodne geografske lege in vremenskih vplivov v slabem stanju. Zaradi tega je potrebno rekonstruirati, ter dograjevati cestno infrastrukturo, ter s tem zagotavljati ustrezen nivo kvalitete voziščne konstrukcije in ostalih elementov ceste.

## **40907003 PRENOVA ULIC V STAREM MESTNEM JEDRU TRŽIČA - 2. FAZA** (415.284 €) 451.112 €

### Namen in cilj

Uspešno zaključen projekt »Prenova ulic v starem mestnem jedru Tržiča«, nadgrajujemo z 2. fazo, ki vključuje revitalizacijo preostalih dveh ulic v starem mestnem jedru Tržiča (Blejska cesta na odseku od Trga svobode do priključka na novo mestno obvoznico in Cankarjeve ceste na odseku od avtobusne postaje do ulice Virje). Z dokončanjem 2. faze projekta bo staro mestno jedro mesta Tržič celovito urejeno, na celotnem območju starega mestnega jedra pa bodo vzpostavljeni ustrezni bivalni pogoji in pogoji za razvoj turistične dejavnosti, podjetništva ter drugih storitvenih dejavnosti, ki omogočajo nova delovna mesta. Poleg tega bo projekt bistveno prispeval k ohranjanju zgodovinske in kulturne vrednosti mestnega jedra. Poleg obnove javnih urbanih površin (tlakovanje) bo obnovljena javna razsvetljava, ki bo ohranila elemente tradicionalnega kovaštva v oblikovanju uličnih svetilk in postavljena urbana oprema. Sočasno bo pod javnimi urbanih površinami obnovljen del obstoječega vodovoda in del javne kanalizacije, s čimer bo zagotovljen zahtevni standard s področja odvajanja in čiščenja odpadnih voda ter oskrbe s pitno vodo. Osnovni namen projekta je torej revitalizacija starega mestnega jedra z vzpostavitvijo ustreznih bivalnih pogojev in pogojev za demografski, turistični in socialni razvoj starega mestnega jedra ter ohranjanje zgodovinske in kulturne vrednosti mestnega jedra.

Merljivi kazalniki operacije (projekta):

- 2 obnovljeni ulici v starem mestnem območju Tržiča,
- 1800 m<sup>2</sup> urejenih urbanih površin.

### Stanje projekta

Skladno z Investicijskim programom, projektno dokumentacijo in pridobljenim gradbenim dovoljenjem smo v avgustu 2011 začeli izvajati gradbena dela na terenu. V fazi izvedbe smo skupaj z nadzornikom, izvajalcem in projektantom ob izvajanju del na Cankarjevi cesti zaradi predvidene trase meteornega kanala ugotovili nevarnost porušitve opornega zidu, zaradi česar smo pristopili k pridobitvi nove, ustrežnejše projektne rešitve, s katero se je delno spremenila trasa meteornega kanala. Dela na Cankarjevi cesti sicer potekajo skladno s predvidenim terminskim planom. Tekom obnove Blejske ulice smo na podlagi izvedene statične presoje mostu čez Mošenik pristopili k izvedbi sanacije mostu, ki je narekovala podaljšanje izvedbenega roka. Zaradi navedenega smo z Ministrstvom za gospodarstvo in tehnološki razvoj (nastopa kot posredniško telo sofinancerja) sklenili aneks k sofinancerski pogodbi, s katerim smo uspeli podaljšati rok izvedbe celotnega projekta. Podaljšani rok zaključka operacije nam omogoča uspešno izvedbo načrtovanega projekta z zagotovljenim finančnim virom Evropskega sklada za regionalni razvoj. Projekt bo zaključen v letu 2013.

## **40907008 TEKOČE VZDRŽEVANJE LOKALNIH CEST** (664.465 €) 554.000 €

### Namen in cilj

Upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest, poti, trgov ter pripadajoče infrastrukture v letnem in zimskem obdobju

### Stanje projekta

Dela se izvajajo po vsako leto usklajenem planu tekočega vzdrževanja cest. V primeru naravnih nesreč pa se vzdrževanje cest prilagaja potrebam na terenu.

## **41007005 ODPRAVA POSLEDIC NEURJA** (110.700 €) 9.200 €

### Namen in cilj

- spremljanje morebitnih premikov na plazu Preska,
- zagotavljanje pretočnosti hudournikov in zaščita okoliških objektov in infrastrukture.

### Stanje projekta

Monitoring stanja na plazu Preska, čiščenje zaplavnih pregrad in usedalnikov po večjih neurjih.



## **41107003 UREJANJE VAŠKIH JEDER**

(98.360 €) 113.225 €

### Namen in cilj

Zagotovitev boljše prometne varnosti, ureditev odvodnjavanja ter ureditev vaškega jedra.

### Stanje projekta

Obstoječa prometna ureditev je zaradi vaške lipe neustrezna in nevarna, odsek je nepregleden in nima urejenega odvodnjavanja meteornih voda.

## **41207001 CESTA PODLJUBELJ - ZAVRŠNIK**

(0 €) 190.000 €

### Namen in cilj

Omogočiti boljšo dostopnost, povečati prometno varnost, zmanjšati stroške vzdrževanja

### Stanje projekta

Obstoječe vozišče je makadamsko in strmo, odvodnjavanje je neustrezno in zaradi velikih vzdolžnih naklonov slabo, cesta je prometno zelo obremenjena.

## **41207002 PLOČNIK SNAKOVŠKA**

(0 €) 155.856 €

### Namen in cilj

Zagotoviti boljšo prometno varnost za pešce in ostale udeležence, urediti varno šolsko pot.

### Stanje projekta

Odsek je nepregleden in predstavlja veliko nevarnost za pešce kolesarje in ostale udeležence.

## **41207013 SEVERNI PRIKLJUČEK NA DRŽAVNO CESTO**

(0 €) 30.000 €

### Namen in cilj

Zagotovitev boljše dostopnosti do naselja Ravne, zmanjšanje prometne obremenitve Trga svobode in Koroške ceste, zagotovitev večje prometne varnosti.

### Stanje projekta

Projekt je fazi pridobivanja potrebne projektne dokumentacije.

## **41208003 POVEZOVALNA POT BREZJE**

(0 €) 10.000 €

### Namen in cilj

Namen in cilj: ureditev slikovite, stare povezovalne poti med Benedkom in domom krajanov na Brezjah

### Stanje projekta

Opis stanja: pot je opuščena in v zelo slabem stanju.

## **41208013 INVESTICIJE V JAVNO RAZSVETLJAVO**

(0 €) 82.540 €

### Namen in cilj

Občina Trzič je v letu 2012 odstopila od projekta racionalizacije javne razsvetljave, ki naj bi bil sofinanciran tudi s sredstvi EU. Razlog za odstop od projekta je bila majhna višina povratnih sredstev, ki so komaj presegla 30% celotne investicije, pri čemer bi morala biti le ta izvedena v celoti v letu 2012 in 2013. Občinska uprava je zato projekt racionalizacije razporedila na daljše časovno obdobje petih let, kar je finančno vzdržnejše in hkrati omogoča sprotno prilagajanje, neodvisno od določil, ki so bila za prej omenjeni projekt opredeljena v javnem razpisu. Drugi razlog za odstop od projekta je bil, da le ta ni omogočal, da bi Občina hkrati z investicijo pristopila tudi k iskanju novega koncesionarja za javno razsvetljavo in tako zagotovila, da se sočasno izvaja redno vzdrževanje javne razsvetljave po koncesiji in se dopolnjuje tudi z investicijskim vzdrževanje.

S projektom tako za obdobje do leta 2017 zagotavljamo sredstva za izvedbo racionalizacije javne razsvetljave skladno s Strategijo razvoja javne razsvetljave na območju Občine Trzič in Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja in zagotavljamo sredstva za investicije v novogradnje, ki se bodo v tem obdobju tudi izvajali na območju občine skladno z načrti izgradnje, obnove občinskih cest.

### Stanje projekta

Občina pripravlja podlage za sklenitev koncesijskega razmerja z novim koncesionarjem v letu 2013.

## 14 GOSPODARSTVO

(574.300 €) 1.952.499 €

### 41104005 GORENJSKA PLAŽA - UREDITEV TURISTIČNO KULTURNEGA CENTRA

(574.300 €) 1.754.499 €

#### Namen in cilj

Namen projekta je posodobiti in izboljšati območje letnega kopališča, kot tudi samo kvaliteto objektov ter s tem povezanih storitev.

Dolgoročni cilj (oz. splošni cilji): izgradnja in urejanje javne turistične in kulturne infrastrukture in podpora turistično razvojnim projektom; prispevek k razvoju turizma in promociji lokalnega okolja in regije; izboljšanje javne turistične infrastrukture lokalno regionalnega pomena; ohranjanje in razvijanje kulturne identitete ob upoštevanju načel trajnostnega razvoja za ustvarjanje pogojev kulturne ustvarjalnosti in dostopnosti kulturnih vsebin na lokalnem nivoju.

Kratkoročni cilji (oz. specifični cilji): izboljšati kvaliteto turističnega produkta na lokalni ravni; prispevati k povečanju atraktivnosti lokalnega okolja za turizem in posredno k povečanju števila nočitev; zagotavljanje kvalitetnega preživljanja prostega časa otrok, mladine, starejše generacije in vseh občanov; povečanje uporabne površine namenjene kulturnim dejavnostim na prostem.

#### Stanje projekta

Občina Trzič je izdelala projekt za gradbeno dovoljenje in ga vložila na Upravno enoto. Podpisane so bile pogodbe o nakupu zemljišč v lastni Splošnega športnega društva Trzič, pridobivajo pa se tudi služnosti za posamezne parcele, kjer poteka gospodarska javna infrastruktura. Občina Trzič je v fazi izdelava pred-investicijske zasnove in investicijskega programa ter priprave vloge za sofinanciranje projekta iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi, razvojne prioritete »Razvoj regij« Operativnega programa krepitev regionalnih razvojnih potencialov 2007-2013.

### 41207014 UČNE POTI GORENJSKE - UDIN BORŠT

(0 €) 118.000 €

#### Namen in cilj

Cilji:

- celostna ureditev področja krajinskega parka Udin boršt z prostorskega, vsebinskega in infrastrukturnega vidika, s čimer bo Gorenjska pridobila posodobljeno in bolj atraktivno naravno in turistično znamenitost (povečana turistična atraktivnost regije),
- z ustrezno predstavitvijo naravnih, kulturnih in zgodovinskih znamenitosti krajinskega parka Udin boršt se bodo izboljšali pogoji za izobraževalne, turistične in rekreativne aktivnosti, kar bo rezultiralo v povečanih možnosti za razvoj turističnega gospodarstva in ustvarjanja novih delovnih mest,
- povečana prepoznavnost krajinskega parka Udin boršt, s čimer se bo povečalo število turističnih, izobraževalnih in rekreativnih obiskov Gorenjske regije,
- povezovanje izobraževalnih središč z gospodarstvom.

#### Stanje projekta

Udin boršt je zaradi svojih posebnosti preprečen z velikim številom sprehajalnih in pohodnih poti, ki jih obiskovalci izkoriščajo tudi za kolesarjenje in tek. Znamenitosti in naravne danosti so le delno označene in uporabljene, predvsem pa ne celostno ter niso ciljno usmerjene v izobraževalne in turistične namene.

### 41208014 SREDSTVA ZA POSPEŠEVANJE GOSPODARSTVA

(0 €) 50.000 €

#### Namen in cilj

Namen: spodbujanje podjetništva in gospodarstva.

Cilj: Dvig zaposlenosti in povečanje rasti podjetij ter njihovega razvoja.

Občina s projektom, ki predstavlja načrtovano shemo državnih pomoči na področju podjetništva in konkurenčnosti zagotoviti sredstva, ki jih bo v naslednjih letih namenila za spodbujanje gospodarstva. Občinska uprava bo pripravila Program ukrepov in predlog pravilnika, ki bo obravnavan na občinskem svetu. Sredstva bodo lahko namenjena za sofinanciranje (tehnoloških) investicij, stroškov dela, sofinanciranja najemnin in za druge namene. Cilj ukrepov je dvig zaposlenosti in povečanje rasti podjetij ter njihovega razvoja, saj se v zadnjih letih opaža trend upada zaposlenosti v občini Trzič in povečevanje števila brezposelnosti, kar je med drugim tudi posledica krize. Občina Trzič bo zato s temi ukrepi pristopila k izboljšanju gospodarske situacije v občini.

#### Stanje projekta

V zadnjih letih se v Občini Tržič opaža trend upada zaposlenosti, povečevanje števila brezposelnosti in upad gospodarske aktivnosti, kar je med drugim tudi posledica krize. Zato je potrebno na lokalni ravni pripraviti nabor ukrepov za spodbujanje lokalnega podjetništva in gospodarstva. V ta namen je potrebno pripraviti pravne podlage in pridobiti soglasje državnih inštitucij za podeljevanje državnih pomoči.

### **41208018 RAZVOJ OBMOČJA ZELENICA**

(0 €) 30.000 €

#### Namen in cilj

V okviru projekta želimo nadaljevati z razvojem območja Zelenice tudi po opustitvi delovanja žičniških naprav. V zimskem času je potrebno zagotovi nemoten dostop in oskrbo koč na Zelenici, varnost vsem obiskovalcem ter urejeno parkirišče. V nadaljevanju pa se je potrebno osredotočiti predvsem na razvoj novih vsebin in različnih zanimivih inovativnih aktivnosti.

#### Stanje projekta

Na Zelenici deluje koč z gorniškim učnim centrom. Po opustitvi delovanja žičniških naprav je potrebno zagotoviti njeno nemoteno delovanja ter preusmeritve območja Zelenice v nove, trajnostne oblike turizma.

### **15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE**

(591.850 €) 879.608 €

### **41207007 PROGRAM OPREMLJANJA-AGLOMERACIJA LOKA (TRŽIČ)**

(0 €) 751.608 €

#### Namen in cilj

Skladno s trenutnim veljavnim državnim operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode je potrebno v aglomeraciji Loka (Tržič) zgraditi javno kanalizacijo z zagotovljenim terciarnim čiščenjem odpadne vode na centralni čistilni napravi Tržič.

Cilj tega operativnega programa je izgradnja fekalne kanalizacije za najmanj 95% celotne obremenitve s komunalno odpadno vodo.

Obremenitev območja poselitve Loka s komunalno odpadno vodo je 10131 PE. Predvidena vrednost investicije za 95 % celotne obremenitve s komunalno odpadno vodo je 2.600.000 € (upoštevana le izgradnja fekalnega kanala – brez ostale infrastrukture na območju gradnje).

Glede na trenutne in predvidene finančne zmožnosti občinskega proračuna se bo projektna dokumentacija za izvedbo manjkajoče kanalizacije v aglomeraciji Loka naročila predvidoma od leta 2013 – 2015, izvedba investicij pa predvidoma do leta 2017, kar pomeni da finančna zmožnost občinskega proračuna ne omogoča implementacije državnega operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode.

V predlogu proračuna za leti 2013 in 2014 so predvidene investicije v javno kanalizacijo in obnovo vodovoda (kjer je to potrebno) na naslednjih odsekih: Virje, Preska, Slap (Polana), Pot na Bistriško planino, Loka (delno), Križe – Planinska pot, Zelenica (dokončanje sekundarnega kanala), Peko – Hofer in Kovor (Praproše).

#### Stanje projekta

Trenutno je v aglomeraciji Loka zgrajene javne kanalizacije za 81 % celotne obremenitve s komunalno odpadno vodo. Posamezni odseki so še v gradnji in bodo zaključeni do konca leta oz. spomladi prihodnje leto. Zgrajena je tudi CČN Tržič, ki omogoča terciarno stopnjo čiščenja. V letu 2012 smo že pridobili projektno dokumentacijo za izgradnjo kanalizacije na posameznih območjih, kjer je predvidena gradnja v naslednjih letih.

### **41207015 UREDITEV DEPONIJE KOVOR**

(0 €) 128.000 €

#### Namen in cilj

Na deponiji v Kovorju je potrebno izvesti še preostali del druge brežine in berme ter tretjo brežino in bermo in predvideti zapiranje celotne druge in tretje brežine in berme z navezavo na že zgrajeno prvo brežino in bermo. Namen izvedbe berme je zapiranje obstoječega dela odlagališča.

Pri izvedbi zapiranja brežin in berm je potrebno najprej odložene odpadke delno izkopati in oblikovati brežino z ustreznim naklonom. Nato se izvede prekritje brežine odlagališča z tesnilnimi sloji, ki preprečujejo prehajanje emisij iz telesa deponije v okolje. Na ta način je preprečen vtok površinske vode v telo odlagališča kar preprečuje namakanje odpadkov in povzročanje izcednih vod, katere lahko štejemo kot največje emisije v okolje. S tesnjenjem berme je zagotovljeno tudi zbiranje in zajem odlagališčnega plina, ki nastane pri razgradnji odpadkov.

Cilj investicije je dokončanje druge in ureditev tretje brežine in berme z namenom zapiranja dela odlagališča ter zmanjšati vpliv emisij iz odlagališča na okolje.

#### Stanje projekta

Prva brežina in berma je že izvedena v celoti, v letošnjem letu pa smo delno izvedli že drugo brežino in bermo. V naslednji fazi je potrebno predvideti celotno zapiranje druge brežine in berme, ter nadalje izvedbo tretje brežine in berme (glede na stanje zapelnjenosti z odpadki). Projekt se bo izvajal glede na razpoložljiva sredstva v proračunu.

### **16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST** (1.581.629 €) 765.523 €

#### **40907006 UREJANJE OTROŠKIH IGRISČ** (0 €) 53.852 €

##### Namen in cilj

Namen projekta je zagotavljati zadostna sredstva za investicijsko vzdrževanje otroških igrišč v občini. Otroška igrišča predstavljajo prostor, kjer se otroci in mladina redno zadržujejo, na nekaterih že v dopoldanskem času v okviru dejavnosti zavodov (šole, vrtci), prav tako pa so nepogrešljiv prostor za otroke in mladino tudi v popoldanskem času. S projektom želimo pristopiti k sistematičnemu urejanju otroških igrišč, da zagotovimo varen in prijeten prostor za igro otrok in mladine.

##### Stanje projekta

Občinska uprava ima pripravljen pregled stanja vseh otroških igrišč v občini, ki ga je potrebno skladno z finančnimi možnostmi pripraviti v izvedbeni plan, na podlagi katerega se lahko izvedejo posamezne investicije v obstoječa igrišča oziroma eventualno se izgradijo nova.

#### **40907012 DODATNA DELA PRI KOHEZIJI** (999.911 €) 166.886 €

##### Namen in cilj

Dodatna dela, ki jih je bilo potrebno izvesti za uspešen zaključek kohezijskega projekta izgradnje in obnove infrastrukturnih vodov za odvajanje in čiščenje odpadne vode ter vodooskrbo, so izvedena. Ne glede na zaključen projekt pa v okviru proračuna še nadaljujemo z rezervacijo sredstev, ki je namenjena plačilu obresti za najem kredita, kritju stroškov električne energije za črpališča, ki še niso oddana v najem Komunalni Tržič in dokončanju potrebnih sanacij kot odprave napak izvedenih del (na objektu CČN in cesti skozi naselje Zvirče).

##### Stanje projekta

Dela na projektu so zaključena, v okviru projekta pod zap. št. 40907012 se vodijo še stroški plačila obresti kredita in električne energije za infrastrukturo, ki še ni oddana v najem in upravljanje Komunalni Tržič. Prav tako je postopek ugotavljanja upravičenosti neposrednega plačila podizvajalcem iz zadržanih sredstev v zaključni fazi.

#### **40909001 INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE STANOVANJ** (74.100 €) 120.000 €

##### Namen in cilj

Investicijsko vzdrževanja fonda občinskih stanovanj.

##### Stanje projekta

Vzdrževanje stanovanj.

#### **41007006 OBČINSKI PROSTORSKI NAČRT OBČINE TRŽIČ** (97.618 €) 66.325 €

##### Namen in cilj

Občina Tržič želi preko novih prostorskih dokumentov pridobiti ustrezen koncept prostorske zasnove občine Tržič, ki bo podprl razvoj tehnološko in okoljsko prijaznejših dejavnosti, varstvo okolja in kulturne dediščine ter posledično tudi razvoj družbene nadgradnje.

##### Stanje projekta

Prostorski razvoj občine Tržič se še vedno izvaja po Dolgoročnem planu občine Tržič za obdobje od leta 1986 do leta 1995, za nekatera področja tudi do leta 2000, usklajen z dolgoročnim planom RS Slovenije (UVG, št. 11/88, 14/88), ki je temeljil na socialno-ekonomskih in prostorskih strokovnih podlagah »Strokovne osnove prostorskega dela družbenega plana občine Tržič za obdobje do leta 1985 z elementi do leta 2000 – socialno – ekonomski in prostorski del«. Veljavni prostorski akt je sicer celovit, vendar pa je njegovo izvajanje zaradi različnih dejavnikov oteženo.

## **41207006 INV.VZDR. IN OBNOVE OBSTOJEČE INFRAS.T.(VODOVOD, KANAL)**

(0 €) 262.860 €

### Namen in cilj

Namen projekta investicijskega vzdrževanja je obnova:

- manjših krakov vodovodnega omrežja (povečini iz salonitnih cevi) z namenom izboljšati kakovost oskrbe s pitno vodo in zmanjšati vodne izgube,
- dotrajanih kanalizacijskih cevi,
- posameznih manjših odsekov fekalne in meteorne kanalizacije (priključki na sekundarne kanale, prevezave...).

V sklopu investicijskega vzdrževanja je zajeto tudi odpravljanje okvar na vodovodnem sistemu in potrebna popravila posameznih vodovodnih objektov ter izvedba telemetrije na vodovodnem sistemu.

Cilj investicijskega vzdrževanja je:

- nemotena oskrba prebivalcev s pitno vodo,
- izboljšanje kvalitete oskrbe s pitno vodo,
- zmanjšanje vodnih izgub,
- zmanjševanje onesnaževanja okolje,
- zagotoviti ustrezen nadzor nad delovanjem vodovodnega sistema s telemetrijo.

### Stanje projekta

S proračunskim letom 2013 odpiramo nov projekt investicijsko vzdrževanje in obnove obstoječe infrastrukture. V letu 2012 smo zaključili s projektom Obnove sekundarnih vodovodov in kanalizacije, ki sta v večji meri predstavljala investicijo v izgradnjo sekundarne kanalizacije in hkratne obnove vodovoda, ki je predstavljala nadgradnjo zgrajenih primarnih vodovodov v sklopu Kohezijskega projekta. Glede na to, da je investicija zaključena, zaradi večje transparentnosti porabe proračunskih sredstev predlagamo izvajanje investicijskega vzdrževanja v okviru novega projekta.

## **41207011 VODNO ZAJETJE SMOLEKAR**

(0 €) 70.600 €

### Namen in cilj

Obstoječe zajetje pitne vode Črni Gozd oskrbuje naselja Podljubelj, Čegeljše, Zali Rovt, Slap, Kranjska cesta, Pristava, Mlaka – bloki, Križe, Snakovo, Sebenje in Retnje. Kvaliteta pitne vode iz zajetja Črni Gozd občasno ne dosega zahtevanih standardov, in sicer predvsem zaradi vdorov površinske vode v zajetje (ob večjih neurjih). Tako je na zajetju potrebno pitno vodo klorirati, občasno pa je izdan tudi ukrep prekuhavanja pitne vode. Napajalno območje zajetja Črni Gozd je v zaselku Črni Gozd poseljeno, kar vpliva na kakovost pitne vode v zajetju. Prav tako na obstoječem vodovodnem omrežju Črni gozd ne obstaja rezervni vodni vir, ki bi v primeru večjega onesnaženja zajetja omogočal nemoteno oskrbo prebivalcev s čisto pitno vodo.

Namen investicije je izgradnja novega zajetja »Smolekar« in povezovalnega vodovoda od zajetja do obstoječega vodovodnega omrežja. Na ta način bomo izboljšali varnost in kakovost oskrbe s pitno vodo v Občini Trzič. Obstoječe zajetje Črni Gozd se po izgradnji lahko ukine oz. uporabi le ob izrednih razmerah kot rezervni vodni vir. Glede na predvideno izdatnost zajetja »Smolekar« bi se ob interesu vseh vpletenih lahko pitna voda distribuirala tudi v občino Naklo in Kranj.

Cilj investicije je izboljšanje varnosti in kakovosti oskrbe prebivalcev s pitno vodo.

### Stanje projekta

Izdelano je hidrogeološko poročilo, ki podaja optimalno lokacijo za izvedbo novega zajetja v obliki vrtine. Trenutno poteka postopek pridobitve dovoljenja za raziskavo podzemnih voda, ki je podlaga za izvedbo raziskovalne vrtine. V letu 2013 načrtujemo izvedbo raziskovalne vrtine ter pridobitev projektne dokumentacije za izvedbo zajetja in vodovoda od zajetja do Črnega Gozda. Izvedba celotne investicije je predvidena v letu 2014.

## **41208019 UREJANJE POKOPALIŠČ**

(0 €) 25.000 €

### Namen in cilj

Na projektu smo združili sredstva, ki so v letu 2013 in 2014 predvidena za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev pokopališča v Trziču in za ureditev poti na pokopališču Trzič. Prav tako je občinska uprava pridobila plan investicij Komunale Trzič d.o.o., ki upravlja s pokopališči, pri čemer za večje investicije v letu 2013 in 2014 zaradi

varčevalnih ukrepov ni denarja in so le te v projektu načrtovane v prihodnjih letih, predstavljajo pa obnovo opornega zidu in ureditev »Kajmarja« na pokopališču Tržič.

#### Stanje projekta

V preteklosti za večje investicije ali investicijsko vzdrževanje pokopališč občina ni namenjala posebnih sredstev, izvedla so se le manjša dela. S predlaganim projektom želimo sistemsko pristopiti k ureditvi teh območij in hkrati želim s tem prispevati k varovanju in ohranjanju kulturne dediščine.

## **17 ZDRAVSTVENO VARSTVO**

(68.000 €) 241.000 €

### **40904017 INVESTICIJE IN PROJEKTI V ZDRAVSTVENEM DOMU TRŽIČ**

(50.000 €) 241.000 €

#### Namen in cilj

V projektu so načrtovana sredstva za dokončanje obnove okolice pri Zdravstvenem domu Tržič (voznih in peš površin). V letu 2014 se načrtuje sofinanciranje nakupa reševalnega vozila, ki ga Zdravstveni dom potrebuje za delovanje Reševalne postaje v Tržiču. V prihodnjih letih pa so sredstva načrtovana za obnovo same stavbe Zdravstvenega doma in za nakup rentgenskega aparata.

#### Stanje projekta

V letu 2012 je bila izdelana potrebna projektna dokumentacija za ureditev poti ob Zdravstvenem domu in za nadaljevanje parkirnih prostorov ob desnem bregu Mošenika.

## **18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE**

(276.549 €) 331.990 €

### **40904010 VZDRŽEVANJE IN INVESTICIJE V TRŽIŠKEM MUZEJU**

(0 €) 30.200 €

#### Namen in cilj

Projekt združuje sredstva investicijskega transfera javnemu zavodu, kot tudi sredstva za investicije. V projektu je za leto 2013 in 2014 načrtovana priprava projektne in investicijske dokumentacije za območje gradu Neuhaus, za katerega je pripravljen kulturno-varstveni režim in idejna zasnova ureditve galerijske dejavnosti v gradu.

V letu 2013 se načrtuje izvedba nakupa opreme za Pollakovo kajžo (fotokopirni stroj, police za muzejsko knjižnico), za investicijsko vzdrževanje (ureditev sanitarij, menjava vhodnih vrat, priklop javljalcev požara na Sintal, elektroinštalacijska dela in konservatorski posegi na predmetih muzejske vrednosti). Za Kurnikovo hišo nakup opreme (električna grelna telesa) in investicijsko vzdrževanje (ureditve snegolovov in nadstreška pred hišo, zaščitna impregnacijska dela in uokvirjanje prezentacijskega gradiva). Za Partizansko tehniko Kokrškega odreda za investicijsko vzdrževanje za impregnacijska dela na objektu. Prav tako je načrtovano nadaljevanje prenove čevljarske zbirke.

V letu 2014 se načrtuje nakup opreme za Pollakovo kajžo (grelna telesa, licenčna oprema in program evidentiranja delovnega časa) in za investicijsko vzdrževanje za menjavo hidroizolacije in podov v razstavnih prostorih, antikorozijska zaščita ograje in vzdrževalna dela v restavratorski delavnici.

#### Stanje projekta

Za območje gradu Neuhaus je pripravljena idejna zasnova ureditve galerijske dejavnosti. Za investicijska dela v stavbah Tržiškega muzeja so pripravljeni popisi del.

### **41004004 INVEST. VZDRŽ. KNJIŽNICE DR. TONETA PRETNARJA**

(0 €) 13.790 €

#### Namen in cilj

Projekt predstavlja sredstva investicijskega transfera, ki ga občina namenja za investicijsko vzdrževanje stavbe na Balosu 4, v kateri Knjižnica dr- Toneta Pretnarja deluje.

#### Stanje projekta

Knjižnica, ki deluje na naslovu Balos 4, je zaradi prostorske stiske trenutno primorana opremljati in vzdrževati obstoječe prostore. V ta namen dopolnjuje prostore z dodatnimi policami in zagotavlja redna investicijska dela (sanacija podov, sanitarij, ipd.). V prihodnjih letih večjih investicijskih sredstev, ki bi omogočili nadgradnjo obstoječe stavbe ali celo izgradnje nove, ni mogoče načrtovati.

## **41208005 INVESTICIJE V DTO**

(0 €) 24.000 €

### Namen in cilj

Projekt združuje sredstva za potrebna investicijska dela v Dvorani Tržiških olimpijcev. V letih 2013 in 2014 so predvidene investicije v sanitarije, garderobe in sanacijo poda v dvorani. Večja investicijska vlaganja pa predstavljajo obnova ograje okrog dvorane in obnova parketa v dvorani, ki sta predvidena v prihodnjih letih.

### Stanje projekta

Z Dvorano tržiških olimpijcev upravlja občinsko podjetje Bios d.o.o. in na podlagi popisa potrebnih investicijskih del je občinska uprava pripravila skupni projekt, katerega namen je dolgoročno zagotoviti sredstva, ki bodo omogočila, da obstoječ športni objekt služi svojemu namenu in v katerem se s temi investicijami zmanjšujejo obratovalni stroški (redna sanacija podov, sanacija garderob).

## **41208015 SKATE PARK KRIŽE**

(0 €) 66.000 €

### Namen in cilj

S projektom želi občina zaključiti investicijo v obnovo igrišča ob Osnovni šoli Križe, tako da bo prostor zapolnjen in bo s to investicijo pridobil dodatno vsebino. Cilj projekta je:

- Vzpostavitev skate parka na igrišču pri OŠ Križe za potrebe rekreativnih rolkarjev
- Zagotovitev prostorskih pogojev za rolkarje (skate)

Projekt načrtuje občina prijaviti na razpis Fundacije za šport in pričakujemo, da bomo pridobili do 40% upravičenih stroškov investicije povrnjene.

Kazalnik: Povečano število uporabnikov igrišča pri OŠ Križe

### Stanje projekta

- Ploščad na kateri bi stal skate plato je pripravljena
- Občina Tržič je pridobila predračunske vrednosti nakupa opreme
- Potrebno je natančno predelati opremo in izvesti javno naročilo

## **41208016 OBNOVA IGRIŠČA OB OŠ BISTRICA**

(0 €) 198.000 €

### Namen in cilj

Občina Tržič s projektom želi zaključiti začeto investicijo na igrišču pri Osnovni šoli Bistrica, kjer je bil v letu 2012 montirano malo nogometno igrišče z umetno travo. Projekt predstavlja ureditev ostalega območja igrišča (košarkaško igrišče, atletska steza). Cilj projekta je:

- Izboljšani pogoji za šolske in občinske športne in rekreativne dejavnosti
- Izboljšani pogoji za rekreativne uporabnike košarkaškega igrišča in atletske steze
- Izboljšana infrastruktura za gledalce
- Projekt načrtuje občina prijaviti na razpis Fundacije za šport in pričakujemo, da bomo pridobili do 30% upravičenih stroškov investicije povrnjene.

Kazalnik: Povečano število uporabnikov igrišča pri OŠ Bistrica

### Stanje projekta

- Pridobljeni predračuni
- Potrebno je pridobiti tehnično in projektno dokumentacijo
- Potrebno je izvesti javno naročilo

## **19 IZOBRAŽEVANJE**

(169.347 €) 202.985 €

## **40904007 PROJEKTI IN INVESTICIJE V VRTCU TRŽIČ**

(0 €) 75.000 €

### Namen in cilj

Projekt združuje sredstva investicijskega transfera in investicij, ki so načrtovane vrtcu Tržič za vse stavbe, v katerih vrtec izvaja svojo dejavnost. Za leto 2013 je prednostna investicija obnova strehe na Vrtcu Palček, za kasneje pa okna in fasada Vrtca Križe, kuhinja v vrtcu Križe. Prav tako so v projektu načrtovana tudi sredstva manjših investicijskih del, kot so obnova igralnic in garderob.

### Stanje projekta

Na podlagi evidentiranja potrebnih investicij in nabav je Vrtec pripravil program dela in finančni načrt, ki smo ga finančno razporedili v obdobju 2013-2017 glede na proračunske zmožnosti.

## **41208008 PROJEKTI IN INVESTICIJE V OŠ**

(0 €) 127.985 €

### Namen in cilj

Projekt združuje sredstva investicijskega transfera in investicij, ki so načrtovane v vseh treh osnovnih šolah in v glasbeni šoli. Na ta način evidentiranja želimo povečati transparentnost porabe proračunskih sredstev za vzdrževanje in investicijsko obnovo stavb, v katerih poteka osnovnošolsko izobraževanje in pouk glasbene šole. Z namenom, da v daljšem časovnem obdobju poskušamo koncentrirati investicijska sredstva in jih nato porabiti za večje potrebne investicije v posamezni stavbi.

### Stanje projekta

Na podlagi evidentiranja potrebnih investicij in nabav so vse štiri šole pripravile programe dela in finančne načrte, ki smo jih finančno razporedili v obdobju 2013-2017 glede na proračunske zmožnosti.

## **41004008 VELIKO NOGOMETNO IGRIŠČE TRŽIČ**

(56.000 €) 55.000 €

### Namen in cilj

Občina je uvrstila v Načrta razvojnih programov projekt izgradnje velikega nogometnega igrišča, ki bi ga zaključili z letom 2017. V projektu se načrtuje v letu 2014 priprava projektne dokumentacije (OPPN – Občinski podrobni prostorski načrt območja) in investicijske dokumentacije. V naslednjih letih pa v primeru doseženega soglasja s sedanjimi lastniki zemljišč na območju pod Policijsko upravo Tržič nakup teh zemljišč in sama izgradnja igrišča.

Cilj projekta je:

- Izgradnja novega velikega nogometnega igrišča, ki ga Tržič trenutno nima
- Zagotovitev sodobnega nogometnega igrišča z vso podporno infrastrukturo

Kazalnik: povečano število športnih površin in s tem števila uporabnikov športnih površin

### Stanje projekta

V prostorskem aktu je območje, kjer se predvideva gradnja nogometnega igrišča predvideno za rekreacijo. Ker gre za izgradnjo večjega kompleksa, je potrebno pridobiti ustrezna dovoljenja in soglasja za poseg v prostor. Občina se je odločila, da bo na osnovi OPN-ja, ki je v zaključni fazi, v letu 2014 pripravila OPPN za območje, kjer bo stalo nogometno igrišče in v nadaljnjih letih ostale aktivnosti za uresničitev cilja.

- Opravljeni so bili posamezni pogovori o možnostih nakupa zemljišč »pod Policijo«
- Izdelan je bil geodetski načrt območja »pod Policijo« z namenom umestitve nogometnega igrišča v prostor

## **15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE**

(591.850 €) 700.668 €

### **41004010 MOKRIŠČA BLATA**

(0 €) 7.000 €

### Namen in cilj

V sklopu projekta želimo urediti in zaščititi mokrišče Blata. Zaradi bližine osnovne šole je to lahko prostor, kjer se bodo učenci učili o vlogi mokrišč in raziskovali tamkajšnjo rastlinstvo in živalstvo, hkrati pa to lahko postane prostor za oddih in rekreacijo za okoliške prebivalce.

### Stanje projekta

Mokrišču se dolga leta ni namenjal nikakršne pozornosti, zaradi posegov neodgovornih posameznikov, ki so tja odlagali gradbeni material in ga na različne načine izsuševali, se je obseg mokrišča ves čas krčil. Največji problem pred izvedbo operacije »Kanalizacija Sebenje-Žiganja vas« pa so bile odplake iz naselja Snakovo, ki so iz skupinske greznice pod naseljem iztekale direktno v mokrišče.

### **41208004 SEJEM BIL JE ŽIV 2**

(0 €) 150.000 €

### Namen in cilj

Vsa gorenjska stara mesta so v zadnjih desetih letih naredila pomemben korak pri prenovi ulic, trgov in objektov kulturne dediščine, zato je v naslednji fazi pomembno te objekte primerno predstaviti in oživiti s kakovostnimi vsebinami, ki temeljijo na prepoznavnih zgodovinskih dogodkih (nesnovna dediščina), a hkrati uporabljajo sodobne tehnologije in upoštevajo potrebe (trende) različnih ciljnih skupin obiskovalcev. Vključena gorenjska mestna jedra



pa naj bi postala vzorčni primer celostnega in načrtnega varovanja ter kreativnega pristopa k oživiljanju dediščine v regiji (Sloveniji)

Cilji projekta;

- prispevati k ohranjanju in varovanju kulturne dediščine v mestnih jedrih ter s tem prispevati h krepitvi evropske identitete [Omogočiti preživetje« nematerialne dediščine za prihodnost]
- povečati privlačnost mestnih jeder Gorenjske za življenje in obiskovanje različnih ciljnih skupin
- prispevati k dvigu ekonomske moči mest in razvoju novih poslovnih priložnosti v kulturi in turizmu v mestih
- ozavestiti obiskovalce mestnih jeder o nepremični in nesnovni kulturni dediščini. Oživiti »mrtve« objekte kulturne dediščine [z enotnim označevanjem in tehnologijami »navidezne resničnosti«]
- prilagoditi predstavitve objektov mestnih jeder osebam s posebnimi potrebami in tujim turistom
- kakovostno obuditi 5 primerov pozabljenе nesnovne dediščine ali pomembnih zgodovinskih dogodkov.

Stanje projekta

Projekt je v fazi načrtovanja. Občina Tržič je skupaj z Občinami Jesenice, Kranj, Radovljica in Škofja Loka ter Združenjem zgodovinskih mest Slovenije in Zavodom RS za kulturno dediščino pristopila k pripravi projekta za prijavo na razpis Norveškega finančnega mehanizma. Le ta se predvideva, da bo v letu 2013 objavljen za porabo cca. 1 mio EUR sredstev. V skupnem projektu občin je predvidena enotna označitev objektov nepremične kulturne dediščine gorenjskih mest v skladu s Priročnikom za označevanje nepremičnih kulturnih spomenikov z eventualno vsebinsko nadgradnjo (oživitev »mrtvih« objektov kulturne dediščine z novimi tehnologijami navidezne resničnosti) ter razvoj in pilotna postavitev 5 kakovostnih dogodkov, ki temeljijo na prepoznavni nesnovni dediščini gorenjskih mest.

V Tržiču bi tako razvili dogodek, ki temelji na turistični identiteti Tržiča, in sicer Radetzky marš/ Festival koračnic. Aktivnosti, ki so predvidene za razvoj in izvedbo projekta so: študije zgodovinskih virov (raziskava kulinarike, običajev in oblačilne kulture konec 18., začetek 19. stoletja in raziskava življenja Radetzkega pred, med in po njegovem bivanju v Tržiču), izdelava scenarija s specifikacijo in načrti opreme, oblačil in rekvizitov, izdelava oz. nakup gostinske opreme iz tistega časa (jedilni listi, posode, krožniki, pribor, kelih za vino,..), izdelava kostumov (uniforma Radetzkega s kopijami odlikovanj, tipična oblačila tistega časa na tem območju (za moderatorja, hostese, igralce), izdelava turističnega spominka (CD s priredbami koračnice Radetzky marš, ceniki z odtisom maršala), komunikacijski načrt in promocijski material.

Projekt hkrati želimo izkoristiti tudi za investicijo v Gradu Neuhaus, tako glede na finančno konstrukcijo projekta načrtujemo, da bi zajeli sanacijo strehe objekta.

## **41208007 UREDITEV VEČNAMENSKE REKREACIJSKE POVRŠINE VIRJE**

(0 €) 0 €

Namen in cilji

Projekt, ki je načrtovan za izvedbo v obdobju 2015-2017 cilja na zagotovitev novih rekreacijskih površin, ki jih v Tržič-mestu primanjkuje. Načrt projekta je, da se vzpostavi večnamenska rekreacijska površina, ki bo namenjena igranju več različnih športov, glede na zahteve in letni čas (košarka, nogomet, in-line hokej, ipd.). Za uresničitev projekta bi morala občina zagotoviti na območju pravico graditi (nakup zemljišč). Na območju, ki je predvideno za območje rekreacijskih površin je trenutno veliko število lastnikov, s katerimi bi bilo potrebno doseči soglasje in pripravljenost sodelovanja.

Kazalnika: Povečano število uporabnikov rekreacijskih površini in povečano število rekreacijskih površin

Stanje projekta

- Opravljeni so bili predhodni pogovori o možnostih nakupa zemljišč

